

Автор: Лев

15.12.2018 21:06 - Обновлено 22.04.2019 19:59

Всей семьёй побывали на замечательном событии. **День открытых дверей 2018 на Ижевском автомобильном заводе**

На автозавод съехался похоже весь Ижевск, столько было машин и столько было людей и не зря, насыщенная программа не оставила равнодушным гостей, ну и нам, конечно, проведённый день очень понравился и запомнился, в видео мероприятие моими глазами, однако, первое, что я обнаружил по прибытию на место, это то, что я забыл свой смартфон, поэтому пришлось всё снимать на смартфон супруги, где неадекватно воспринимаются басы от играющей музыки, в самом конце видео фрагменты концерта, в реале он был очень зажигательный и звук был супер, а Вы при просмотре моего видео, просто можете отключить звук, чтобы не портить впечатление))) Из замечаний и предложений, могу лишь отметить, что неплохо было бы всё-таки пускать хотя бы с небольшими детскими колясками, всё понятно, что это завод, но всё же

